

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2017-18							ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>			
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, a dále na kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz</i>					Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>		ČESKÝ POHÁR		N028	
							Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>		ŽENY			
Rozhodčí A		Valášek M.		Rozhodčí B		Vychodil J.		Delegát		Bauer R.		
Datum; čas		15.12.2017; 18:00		Místo		Veselí n. Mor.		Výsledek celk.		7m		
								1.p.		2.p.		
								Σ/g		N		
								2		5		
								0		přímé D		
								ne		DK SK		
Domáci <i>vyberte/vepište</i>		SHK Veselí n.M.				29		14		15		
Hosté <i>vyberte/vepište</i>		HK Hodonín				18		9		9		
						3/2		2/1		2		
						2		4		0		
						ne		ne		ne		
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ												
Obtížnost utkání		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		X		OBTÍŽNÉ		VELMI OBTÍŽNÉ		
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)		68,94		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)</i>						Poznámky delegáta						
KRITÉRIA						1	2	3	4	5	+	
						--	-	Ø	+	++	+	
Výhody									X		1. Výborně se od počátku soustředili na kroky. Všechny situace posoudili správně, odpískali 2x dvojí hraní a 2x hraní nohou.	
Kroky									X		2. Do vylučování vnesli správnou progresivitu, kterou udrželi po celé utkání.	
Útočné fauly									X		3. Je třeba je pochválit za hlídání si prostoru na obraně/ v pivotu. Nejprve hráčky slovně napomenuli, poté trestali.	
7m hody									X			
Pasivní hra								X				
Souboje pivot/obrana									X			
Brankoviště									X		Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>	
Tresty									X		1. Je třeba se domluvit na společném postupu signalizací pasivity. Někdy hrály hráčky příliš dlouho, jindy zase směřovala přihrávka od spojky do pivota, do brankové příležitosti a v ten moment byla signalizována pasivní hra. Rychlost utkání v momentě, kdy je hra fádni, udáváte právě signalizací pasivity.	
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolcem)</i>									X		2. Koncem prvního poločasu byla na křídle faulována B22 od A24. Nakonec se z faulu vymanila, a poté nedala branku. Mělo něco nastat, třeba TO, trest a poté vyhazování brankářky.	
CELKOVÝ DOJEM <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>									X			
Doporučení ke zlepšení: <i>uvedte pokud možno alespoň 3 body</i>												
1. Je třeba se domluvit a nastavit, kdy bude pasivita signalizována a tento trend udržet od počátku utkání do konce. Vy si řídíte pasivní hru družstev a tým i rychlost jejich hry. Moment, kdy znak pro pasivitu ukážete musí být zcela přesvědčivý a jasný.												
2. I přes fakt, že se v útoku faulovaná hráčka vymanila z faulu a snažila se zakončit a neproměnila, ještě neznamená, že se nepotrestá předchozí faul?! Jak by to bylo elegantní, kdyby přišel hvízd, TO, trest a poté vyhazování brankářky A ... :-))												
3. Dávejte si pozor na zbytečné hvězdy a vracení akcí na volné hody. Nechte maximální výhodu, aby hra plynula a nebyla vícekrát přerušována nadbytečnými hvízdami.												

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2017-18

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A.	Zajištění mistrovského utkání	OK		HP: Procházka Vlastimil
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		4+1, označení trikem s logem klubu
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		16+16
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		na časomíře, 2x 2 min. pro každé družstvo + áčko u stolku
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Procházka Milan / Hurtáková Michaela
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		60 min. před
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		pouze plast
11	Propagace, programy k utkání	OK		8-mi stránkový barevný bulletin
12	Přenos TV-com	OK		naproti střídačkám Zdeněk Hynek
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		VIP místnost, TK se konala, ale i press po utkání individuálně
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		Zuzana Navrátilová, v první řadě hlediště vedle střídaček
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		60 min. před utkáním, vše OK
B.	Atmosféra a průběh utkání			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		Cileček Jaroslav - komunikativní, srozumitelné
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		bez problémů
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		
20	Počet a chování diváků	OK		248 diváků, pozitivní atmosféra
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		1x fotograf, 1x kameraman
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
C.	Náležitosti a povinnosti družstev	A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	A	B	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	červená	černá	B: světle zelená / světle modrá
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	
29	Podpis na zadní straně zápisu	ne	ne	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ano	ano	konala se ve VIP za účasti 4 novinářů
31				
D.	Další informace a komentáře			
32	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky			
Číslo utkání: N028		<i>Bauer Roman v.r.</i>		18.12.2017
kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz 1.prac.den po utkání!		podpis delegáta		datum odeslání